
DOBRÉ TEXTY MOTIVUJÍ – ANEB MAREK ZTRACENÝ V PRAŽSKÉ CHUCHLI 

Je zajímavé, že po objevení určitých písniček zpěváků, jejichž písničky člověk nikdy 

nevyhledával, najednou začne toužit navštívit jejich koncert. 

A to byl případ můj, poté, co jsem na Youtube objevila písničku Vítr do plachet, od 

Marka Ztraceného. Uchvátila mě tím, jak je pozitivní a nabíjející. 

O koncertě Marka Ztraceného, který se konal 31. července 2021, jsem se dozvěděla 

den předem od přítele kamarádky Verči z kavárny Café Letohrádek. Zajásala jsem ale 

až ve chvíli, kdy mi řekl, že na netu dokonce píšou, že ještě jsou lístky. 

Nevěřila jsem tomu, že člověk jako je Marek Ztracený nemá vyprodáno, ale Dominik 

mi to několikrát potvrdil a tak nastala otázka, kde najít doprovod. Obvolala jsem 

spoustu svých kamarádek, které jsem si myslela, že by šly rády, ale jedna mi řekla, že 

je na dovolený, druhá, že v den koncertu se vrací večer z dovolený a další už něco 

měly. Když jsem volala poslední kamarádce, která jsem si myslela, že řekne „Jasně, 

jedu s tebou“ napadla mě myšlenka, že jestli to nevyjde u ní, tak už na to kašlu. Ona 

samozřejmě nemohla – to je klasika, když hledám doprovod někam. A ve chvíli, kdy 

jsem chtěla uklidit mobil, mi vyplynula na mysl myšlenka: „Můj aktuální sen, je dostat 

se na zítřejší koncert Marka Ztracenýho a v jeho songu, na kterým už pár dní ujíždím 

on zpívá: „Přeju ti vítr do plachet, až půjdeš za svým snem a když to budeš chtít vzdát, 

tak nezapomeň. Přeju ti …““ To mě nakoplo a já si řekla, že se někdo najde. Po 

příchodu domu jsem zavolala naší bývalé super sousedce a ta na to kývla, alespoň 

mě prý uvidí. Objednala jsem teda lístky a těšila se na odpoledne následujícího dne. 

Když jsme se s Janou s dvěma přestupy doplácaly na místo, zjistila jsem, že to není 

jenom obyčejný koncert, ale dost velká akce. 

Nemohla jsem se rozhodnout, kterou frontu vystát jako první. Jestli tu na autogram 

nebo tu na interpretovi předměty, ale protože už z jedné akce vím, jak to 

s autogramiádou chodí, zvolila jsem frontu na podpis. 

Když byla mému památníku zaplněná další stránka a Jany mobil uložil společnou fotku, 

kterou přikládám, byla ohlášená Olga Lounová, což je další hvězda na hudebním poli, 

kterou mám ráda nejen jako zpěvačku, ale i jako člověka a na jejíž některý pražský 

koncert se také chystám. Zazpívala tři svoje velké hity, které miluju a klobouk dolu před 

tím, jak si poradila s Láskou v housce i bez pana Xindla X. Jak jí to slušelo, můžete 

zkouknout na přiložené fotce. 

Pak přišel čas dalšího umělce – Romana Staši, který na místě něco kuchtil, ale protože 

místo jeho výskytu bylo v obložení místních, jeho fotku nemám a šla jsem s Jančou 

radši prozkoumat stánek s upomínkovými předměty, kde jsem si pořídila gumový 

náramek, placku na tričko, tričko samotné a kelímek. CD jsem vzdala s tím, že nejlepší 

je to stejně naživo a tak až bude další příležitost, půjdu v Praze na jeho koncert určitě 

znova. 

Počasí měli objednané skvěle, akce mě zklamala akorát tím, že nikde nebyla možnost 

sezení, tudíž moje špatné žíly na nohou trpěly a díky tomu nohy bolely. 

https://www.facebook.com/cafeletohradek/


Na druhou stranu mě moc potěšila taky tím, že nikde nebyl žádný plast, jelo se na 

zálohované kelímky s Markovým logem, proto jsem si ho při odchodu nechala jako 

další suvenýr. 

Tak co, začnete se mnou chodit coby můj doprovod a užívat si život??? 

 

Vaše Petra 

V Praze 10. 8. 2022 

 



 
 

 
 
 



 

 

 


